


A (2 1) & AGEA y = —dx 13 o T o] Bhg YHS

O y=-4x-1 @ y=-4x-3 ® y=-4x+5



S
=
ol
~
Njo
ma
=
10
ol
b
o

=
J
H)

Gy
1
o
Ml
~:

3

TG

> nm
¢
o ™
w~ o
o RE

Fed=t.

S

o x WS T

o] =



O S xgkol kel wet y gho] fashs o] 4-E -5t
ofzt.

FE]
@yZ—ZHs © y=2c-1
© y=3x ©® y=-3x—4
@ y=4x—4 @ y=-x-3







sholat,

:’7_



, g(x) =2x=3° tste] f(2) =a, g(1)

b



o
7§T

1

@ y=ax+bollAa+0,b£02%

o
3t

1

@ y=ax+bolXa=0,b#02%

0 A%

@ y=ax+bX a0, b

0, b

@ y=ax+b°lAa

0173

® y=ax+b oA ab



9.  AAFHNA x, yo WALl y = ax—3% wl, x9] o] 50]H y
gol 7olth. x7k 4% Wo] y o] gkt £(0) o] gho) @& Fstolet.

D L
=%



10. 7 (3t k) 7F RS y = 20+ 7] DT 910) F 0, 42 - 2]
gre

@® -3 @ -2 ® -1 @ 2 ® 3



Ty = —dx+ bollA x3tol 64 o, ygtol 42t

ot

ol
=

11.

@ 6 ® 10

® 4



yl

[Ny




13. o= I2™lA 429 ABC | Heole?

O 24 @ 12 ® 6
@ 3 ® -6

ool »/ <




ol of

S

y=-9x+6 2y =3ax—b ol Tf

A 2

Siks

M=z 4

o
He

@ %4



15.

®1



@ 6 ® 8 @ 10 ® 12

O 4



17.

7120l 0°C ¢ wf Agle] &3
wuteh 245 0.6m 4 &8 o]
33Tm ¥ wj o] 7] 229

Kok
-

=
[€)

Z£ 331

Fhgteta

@® 2°C @ 5°C ® 7°C

@ 9°C

® 10°C



18.

Zol7k 20em 1 G0l At o] §4E2 10g #2] 5 & wnt
pd

ot 2cm A st Stk xg A2 FE 2 =
yem 2ta o, x 9Fy o] VAL 231, 10 g A2 25 R 7)) Golof

24 9] 710|7} 36 cm 7} =] Hek,

a (= y=
al:l-: 7H

8

11



19.

HellA 3000m BoiA = =AT7HA] A
7} 7bed, A2 AolA 7L, @2 FA0l
=22 102 Fol AA=Z 2t ofH
a2 sl 2Lt Al x2 Fof 54T
gol 272 ym & Iz tetd Zo]
ot @3 Aol A= wht= A2 540

yl\
(m)

30001 ---7---
2000t
10001




20. The YT LL A2 ABCD I A P - -40em-

7 BOIlA A C7HA vz 2em €] S0 8
&4olx 9k A P7}xz B AL 20m yom®
o, DAPCD 9] Y015 yem? 2 ot Wol7}

B P
600 cm? & o] &2 A|7HE-?
O 22 % @423 ®6x%F
@ 8x 5 ® 1023

@]



21. 10L 9 H{/7F Eo1%+=
10 Eopc} 0.5L 4 A4 7ot
e FSyer o, x 2ty

715

D y=10-005x @ y=3x-10 @ y=10-3x

@ y=005x-10 & y=10-0.02x



22,

W4y = f(x) 9 BAAC] f-x-2)

j=Ru

e FHAL. (F, x#0)

&=
=%

22 +x—-4 ol
= — =
x

o, £(2) ©]



(x) = ax-+3 2] THEOA T2 Al0] 45

k13
=

o, a

9l

Hs

o

f(2)-f(-2)=16




=

24 Sy =2x-32 I

op




25.

o4
e
i

ATy =ax+b O x AHo| —1 0|3, y H¥o] 2 U off, &

y = =bx+a 7t AUA] = AREH2?

@O A 1AREH @ Al 2AHEH
® Al 3AEH @ A 4ATEH

® A 3AFEHI} A| 4ALEH



